

Итоги городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Администратор

20.11.2019 13:08 - Обновлено 20.11.2019 14:13

Подведены итоги городской профилактической акции «Антидопинг», которая проходила в два этапа с октября по ноябрь 2019 года.

На первом этапе ребята из 25 образовательных учреждений города Красноярска проходили веб-квест «Коды Healthy skills», разработанный командой ЦТО «Престиж». По легенде квеста, ребята были приняты на работу в агентство "Healthy skills" на разные должности. В ходе выполнения заданий участники работали аналитиками, журналистами, фотокорреспондентами и копирайтерами по теме ЗОЖ и профилактике вредных привычек и зависимостей.

В результате исследования и творческой совместной командной работы появились креативные и полезные посты. А ребятам удалось во время работы прокачать свои собственные "healthy skills". Благодаря постам в рубрике ["Антидопинг 2019"](#) еще большее количество людей сможет познакомиться с темой профилактики и здорового образа жизни.

Каждое задание квеста оценивалось по критериям и баллам. В результате победителями квеста стали 5 команд, набравшие в сумме наибольшее количество баллов: МБОУ СОШ № 10 «Сокол», МАОУ СШ № 150 «Взлетные – улетные», МАОУ СШ № 139 «Дети Солнца», МБОУ СШ № 62 «Кристалл», МБОУ СШ № 5 «Комета».

Команды-победители прошли во второй этап акции – авторская компетентностная игра «Навигатор ЗОЖ», которая состоялась 15 ноября в спортивном комплексе «Кристалл Арена». Вместе с командами-победителями играла команда представителей профессиональных хоккейных клубов города Красноярска: сборная команда игроков красноярских хоккейных команд «Сокол», «Красноярские Рыси», «Бирюса».

Итоги городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Администратор

20.11.2019 13:08 - Обновлено 20.11.2019 14:13

Игра состояла из 7 заданий, направленных на формирование представлений о здоровом образе жизни и развитие компетентностей современного человека (функциональную грамотность). Каждое задание оценивалось жюри. В содержание игры команда ЦТО «Престиж» постаралась вложить основные принципы и моменты ЗОЖ; таким образом игроки смогли извлечь полезную и нужную информацию, узнать, что-то новое для себя. Надеемся, что игра станет поводом для более подробного изучения темы ЗОЖ и развития своих здоровых привычек. По завершении компетентностной игры состоялась пресс-конференция с хоккеистами, автограф-сессия и фотографирование. Все участники мероприятия получили подарки от хоккейного клуба «Сокол».

В результате победителями игры 15 ноября стали команды: МАОУ СШ № 139 «Дети Солнца» (38 баллов), МБОУ СОШ № 10 «Сокол» (37 баллов), МАОУ СШ № 150 «Взлетные – улетные» (28 баллов), МБОУ СШ № 5 «Комета» (28 баллов).

По итогам двух этапов лидируют команды: МБОУ СОШ № 10 «Сокол» (140 баллов), МАОУ СШ № 150 «Взлетные – улетные» (130 баллов), МАОУ СШ № 139 «Дети Солнца» (130 баллов), МБОУ СШ № 62 «Кристалл» (109 баллов), МБОУ СШ № 5 «Комета» (109 баллов).

Благодарственные письма будут переданы командам в ближайшее время. Сертификаты участников придут на электронную почту.

Команды, проявившие себя в акции, как заинтересованные, активные участники и профилактиологи, получают пригласительные билеты на домашние матчи хоккейного клуба «Сокол», которые пройдут на «Кристалл Арене» в период с 22 ноября по 2 декабря 2019.

Итоги городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Администратор

20.11.2019 13:08 - Обновлено 20.11.2019 14:13

Мы благодарим администрацию хоккейного клуба «Сокол» и лично Заболотскую Ирину Сергеевну, заместителя генерального директора по организационной и маркетинговой политике АНО ХК "Сокол", за предоставленную возможность встретиться и пообщаться с хоккеистами и за возможность посетить матчи красноярской команды.

[Таблица результатов](#)